

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005652249

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ecomotrice Genève SA, en liquidation, Genève, nouveau Ecomotrice Genève SA

Ecomotrice Genève SA (Ecomotrice Genève AG) (Ecomotrice Genève Ltd) route des Jeunes 4 1227 Les Acacias

Jusqu'ici

Ecomotrice Genève SA, en liquidation

Translation(Ecomotrice Genève AG, Liquidation) (Ecomotrice Genève Ltd, in liquidation)

Ecomotrice Genève SA, en liquidation, à Genève, CHE-404.645.310 (FOSC du 28.12.2022, p. 0/1005641123). Par décision du 20.12.2022, la Cour de justice civile a annulé le jugement déclaratif de faillite rendu le 15.12.2022. De ce fait, la dissolution de la société est révoquée. Par conséquent, sa raison sociale redevient: Ecomotrice Genève SA [Ecomotrice Genève AG] [Ecomotrice Genève Ltd].

Registre journalier no 556 du 10.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 252, Date: 28.12.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève